
 

Міжнародна діяльність в системі освіти та науки є важливою 

складовою функціонування Білоцерківського національного аграрного 

університету. Підвищення рівня ефективності діяльності на 

агробіотехнологічному факультеті неможливе без активного 

міжнародного співробітництва та інтеграції в глобальний освітній і науково-

дослідницький простір. 

На факультеті реалізується співробітництво з низкою міжнародних вузів 

за різними напрямами. При цьому використовуються різноманітні організаційні 

форми: студентська та професорсько-викладацькі академічна мобільності, 

участі в міжнародних конференціях, з’їздах, семінарах, проходження науково-

практичних практик, стажування за кордоном. 

Міжнародна мобільність на факультеті сприяє науковому та культурному 

обміну, забезпечує сталий розвиток і підтримує інноваційну спроможність. Така 

співпраця надає змогу підвищити кваліфікацію викладацького складу, 

розширити партнерські зв’язки та надати нашим студентам можливість 

навчання в провідних європейських ЗВО, що значно посилює позиції БНАУ у 

формуванні висококваліфікованих фахівців в аграрній сфері. 

На агробіотехнологічному факультеті підписано угоди про співпрацю з 

університетами, які здійснюють підготовку за спеціальністю «Лісове 

господарство»: Czech University of Life Sciences, Prague (Чехія), Academia 

Pomorska w Slupsku, University of agriculture in Krakow (Польща). 

В угоді про співпрацю  окреслено основні питання співпраці: 

 – спільні наукові дослідження і публікації у наукових журналах обох 

університетів; 

– обмін науково-педагогічним складом та студентами та їх стажування; 

– участь у семінарах, конференціях і академічних зустрічах, проведення 

міжнародних відеоконференцій; 

– розробка віртуальних навчальних модулів; 

– обмін методологією та розробка спільних навчальних планів та освітніх 

програм; 

 – підготовка програм з подвійними дипломами; 

– спільний пошук та імплементація міжнародних освітніх та наукових програм, 

грантів та проєктів. 

У системі міжнародних зв’язків важливе місце займає організація 

виробничого стажування за кордоном. Під час практичного навчального 

семестру здобувачі нашого університету отримують фахові навички та знання в 

різних сферах аграрного бізнесу, вивчають сучасні технології аграрного 

виробництва та підвищують свою мовну підготовку. Щорічно понад 50 

студентів агробіотехнологічного факультету виїздять за кордон з метою 

проходження виробничої практики різного фахового спрямування. 

 

 

 

 



 
Міжнародне стажування у HUSPOL Academy, Чехія 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Міжнародне стажування в рамках проєкту розвитку «Міжвузівське 

співробітництво як інструмент підвищення якості окремих університетів 

України» (Прага, Чехія) 

 

 
 

Міжнародне стажування за програмою «Дослідження та відкриття», 

організоване Європейською академією наук і досліджень (Гамбург, 

Німеччина) 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 
 

 



 

  

 

  Міжнародне стажування за програмою  «Розвиток міжнародних навичок» 

(Люблін, Польща) 



Впродовж 2020–2024 рр.  науково-педагогічні працівники кафедри 

лісового господарства були учасниками міжнародних науково-практичних 

конференцій у Польщі, Великобританії, Греції, Італії, Сингапурі, Латвії.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 


